

NEW 银行速递

广发银行发卡量突破 1000 万

本报讯(记者 张慧 通讯员 常显)6月2日,广发银行宣布,信用卡累计发卡量突破1000万张。同期,广发银行信用卡中心通过国际权威认证机构DNV的外部审核,正式获得ISO27001认证证书,成为国内第一家信用卡业务领域通过ISO27001认证的千万量级发卡行。

据介绍,自1995年发行第一张真正意义信用卡以来,广发卡坚持在确保发卡质量的前提下追求发卡量的提升,1000万发卡量具备相当的含金量。在目前信用卡风险逐渐上升的大环境下,“广发卡模式”对国内信用卡行业的发展起到积极意义和借鉴作用。

另外,从2009年10月开始,广发信用卡中心全面实施信息安全管理体系建设项目,经过半年的努力,广发信用卡中心ISO27001信息安全管理体系顺利通过国际权威认证机构DNV的现场审核,成为国内发卡过千万的银行中第一个获得认证的,也是第一个覆盖所有完整业务单元取得认证的发卡行。

广发银行信用卡中心总经理林德明先生表示,随着国内信用卡业务的发展,信用卡企业所依赖的信息系统日益复杂,对信息安全及相关保障工作的要求也越来越高。广发卡历来重视信息安全管理,通过建立可度量的信息安全管理体系,为信用卡业务的平稳运行提供良好的信息安全保障,将进一步增强卡中心的核心竞争力。

又讯 四年一次的世界杯即将到来,在此期间将是娱乐场所的消费高峰期,广发行郑州分行信用卡部将针对世界杯期间在郑州地区“乐谷KTV”、“真情KTV”、“乐界KTV”开展“广发卡欢唱世界杯主题活动”,到时,持广发信用卡用户可享受折扣优惠。

光大银行“阳光关怀计划”启动

本报讯(记者 张慧 通讯员 刘欣)日前,光大银行正式推出2010年“阳光关怀计划”系列培训课程。

“阳光关怀计划”系列培训重视让听众身心并修,内容涵盖了亲子教育、健康养生、压力管理、阳光心态塑造等不同主题。具体课程有:崔公让先生的“论人体健康之魂、魄、精、神”;侯士良先生的“论食疗养生”;韦大文先生的“因人而异话养生”;王国斌先生的“四季养生法”、“亲子教育”、“压力管理与情绪控制”、“员工职业精神与阳光心态的塑造”等。该系列培训从5月份正式启动,到11月份结束,每月均有一到两期的专题培训。

近日,“阳光关怀计划”的系列讲座之一“亲子教育”专题讲座在光大银行郑州分行十楼大会议室举行,光大邀请了著名亲子教育专家、CCTV少儿《成长在线》、《宝贝一家亲》、CETV《父母大人》、BTV《宝贝星计划》《谁在说》等栏目特约教育专家——孟迁老师向VIP客户、光大员工及家属传授为人父母之道。

“阳光关怀计划”推广以来,得到了广大高端客户的热心推崇和肯定,系列培训讲座贴近生活、主题健康实用,不仅有益客户的身心健康,而且还能增进员工与客户沟通交流。同时,其对于实现客户与银行互动、创建光大园文化也将起到积极作用。

中信银行端午节专供理财产品推出

本报讯 端午假期即将到来,理财市场刮起了一股“短、平、快”的旋风。以中信银行为例,针对端午假期,中信推出了包括端午专供“假日赢”、假期赢、理财超快车等在内的多款超短期理财产品。尤其“假日赢”产品,是专门为在端午节股市休市期间有投资需求的投资者量身打造的,计息天数为4天,保本投资,预期年化收益率达1.34%,接近同期活期存款收益的4倍,与通知存款相比也有较大优势。同时,客户投资的本金及收益将在股市开盘前自动返还至投资者账户,不会影响正常股票交易行为,最大限度地提高了资金的使用效率。

除此之外,中信银行还推出了按周期运作的理财超快车产品,每7天预期年化收益率达1.8%,远远超过市场同类产品收益。中信银行理财分析师表示,无论从收益率或资金利用率的角度来看,假期理财都是一种较为安全、高效的出资方式,值得市民多加参考。如果端午节时您手头资金无确定用途,不妨投资短期理财,既可保证收益又能兼顾流动性。

又讯 6月3日,中信银行和河南省中小企业担保集团有限公司合作的首笔融资担保业务——由省担保集团担保的某公司1000万元贷款在中信银行顺利发放。该笔业务是中信银行与省担保集团首笔合作业务,也是省担保集团全省第一笔银行融资担保业务,具有里程碑的意义。中信银行高效优质的服务得到了省担保集团的高度评价。

河南省担保集团是我省最大的担保公司,目前已与省内各家银行签订了合作协议。在省担保集团、贷款企业和中信银行分行的通力协作下,担保集团全省首笔银行融资担保业务落地中信银行。该业务的成功办理进一步提升了中信银行中小企业业务品牌影响力,将有效促进该行中小企业业务的开展。(张世豪)

汇丰中国第 100 家网点开业

本报讯 6月9日,汇丰正式启用中国新总部大楼,同日,汇丰中国的第100家网点在上海开业。这两个标志性的进展进一步体现了汇丰集团的新兴市场策略以及对中国的长远承诺。

作为汇丰中国总部的所在地——汇丰银行大楼坐落于浦东陆家嘴上海国金中心,地处上海金融区的核心地段。汇丰入驻新大楼共22个楼层,总面积58000多平方米,可容纳超过4000名员工。汇丰银行大楼已获“能源与环境设计先锋”金色认证的预批准,这是环保型建筑的一个国际标准,体现了汇丰对环保和企业可持续发展的重视。

汇丰中国负责人表示,随着汇丰中国服务网点的不断扩展,我们在内地的服务能力也进一步增强,借助汇丰的国际网络和专长,为我们的客户提供更好的金融服务。(王震)

银联世博卡全球发卡突破 420 万张

本报讯(记者 王震)为满足境内外游客参观上海世博会的持卡需求,中国银联携手交通银行,陆续推出世博主题银联标准卡系列产品,受到广泛欢迎。截至2010年5月底,银联标准世博主题卡发卡量突破420万张。

中国银联与交通银行合作发行的世博主题银联标准卡产品体系共包括银联标准世博信用卡、“金”彩世博卡、世博场馆主题卡、接触式与非接触式卡等多款产品。其中,“金”彩世博卡及世博场馆主题卡发行量分别达350万张和20万张,世博信用卡发行超过50万张,世博预付费卡累计销售则超过1400万张。

此外,中国银联还联合32家海内外机构,在境内外推出了包含信用卡、借记卡、预付卡等多种产品的上海旅游卡。目前该卡全球发卡量超过140万张,特惠商户达120多家,并在5月1日~10月31日上海世博会期间,实行了上海旅游卡刷卡半价游活动。

端午长假将至

假日理财产品上市

今年以来,股市震荡愈发剧烈,进入5月,指数一路下挫,更是跌破2500点关口。股市的持续震荡,使投资者在操作时更加谨慎,加之端午节小长假将至,很多投资者都计划提前结束操作,持币过节,但如何避免资金在小长假期间闲置,也是很多投资者头疼的问题。

本报记者 王震

银行假日理财产品推出

记者近日采访得知,针对不少投资者有避免资金在小长假期间闲置的预期,我省多家银行推出了相应的端午理财产品。

据光大银行理财师肖方介绍,光大银行专门推出了为期5天的“假日盈端午理财”产品。在假日休市期间,为投资者资产的保值增值提供灵活多样的选择。肖方告诉记者,“假日盈端午理财”产品为固定收益类理财产品,收益率随着投资起点递增而增加,年化收益率最高可达3%,在市场同类产品中具有明显优势。光大银行“假日盈系列理财”为滚动发行的理财产品,除了特别推出的端午节假日理财,“假日盈之周末理财”产品还会在每周末推出,为期3天,预期年化收益率高达1.8%,相较同类产品具有明显优势。

招商银行理财师宋恒信表示,如果用心打理,资金在5天的休市日的收益将有不小的差别。假如在端午节前后,将100万元购买某股份制银行的端午节版理财产品,收益率可高达3%,在8天的运作期内每天收益可高达82.25元,比活期存款提高了7倍多。

红利股票收益可期

银河证券基金研究中心的数据显示,今年前5个月,开放式基金净值增长率首尾相差逾40%,主动型基金整体表现显著超越指数基金。与2009年的仓位比拼相异,公募基金回到了典型的“个股精选”夺取超额收益的时代。

国泰君安证券研究报告指出,有持续现金分红能力的红利股票大多具有财务状况稳健、盈利增长稳定的特点,长期市场表现优异。A股市场的历史数据显示,从2001年5月至2009年年底将近9年的时间里,具有优秀分红能力且积极分红的红利股票的表

现长期跑赢大盘,超额收益十分显著。信达澳银基金也表示,红利股票往往经营状况良好,主要表现在“两高一低”——盈利能力强、盈利质量高,估值相对较低。

目前主要投资红利股票的基金在红利的筛选标准上略有差异。据了解,6月7日起发行的信达澳银红利回报股票基金将满足以下三原则之一的股票定义为红利股:一是分红回报较高,最近一年的股息率处于市场前50%;二是有较强的分红意愿,最近一年的分红率处于市场前50%;三是分红政策稳定,在过去的3年中至少有2次分红,力争通过严格的量化条件在红利股中优中选优。此外,该基金还将从中剔除“恶意分红”的股票(包括当年亏损、未分配利润为负、经营现金流为负、分红率过高等),并评估红利股票的未来分红能力、前景和意愿,结合估值水平,进一步筛选出有投资价值的红利股票。

时间成本勿忽视

理财专家告诉记者,买超短期理财产品,不能只关注它的实际投资期限,还要看资金的实质占用时间,以充分提高资金的时间利用效率。如果购买的一款产品实际投资期限为8天,资金实质占用时间为16天,实际收益率将大打折扣。

因此,在购买超短期理财时,要尽可能地缩短资金冻结时间。以一家股份制银行的端午节理财产品为例,如果计息时间从6月13日开始,但是产品申购期为6月9日到6月12日,长达4天,如果在9日就开始申购,资金将被冻结4天,冻结期间只能按活期0.36%的收益率计息。因此,资金实际占用时间为12天,投资者获得的收益率只有2.12%。

同时,赎回到账时间也不能不关注,投资者要尽量去了解清楚。

图说新闻

我省保险行业再添新军



本报讯 6月9日,浙商保险河南分公司正式宣布入驻河南,这也是我省保险行业中第一家兼具江浙商团品牌特色和国有控股金融企业双重特点的财险公司。至此,我省的财险公司已达20家。据悉,浙商保险股份有限公

司成立于2009年6月,总部设在浙江杭州,注册资金为10亿元,公司由浙江省商业集团、浙江省能源集团、雅戈尔、正泰集团等实力雄厚的企业共同组建。

据介绍,浙商保险河南分公司作为浙商保险第三家外埠省级机构,于今年2月获准筹建,并与5月获准开业。浙商保险河南分公司总经理时军告诉记者,浙商保险河南分公司的设立,标志着南方保险品牌开始向北布局发展;另一方面也证明,河南作为新兴的经济大省和工业大省,其市场发展潜力和成长空间得到了社会充分认可,特别是我省保险行业在改革开放后,市场包容性也得到有效提升。(张世豪)

上投摩根：

把握不确定市场中的债券投资机会

6月9日,沪深两市结束了6月以来的持续低迷走势,在银行股的引领下,沪指放量上涨2.78%。

对此,上投摩根纯债基金王亚南表示,此次大涨是市场对前期超跌的一次正常反应。目前宏观经济数据整体良好,已公布的4月经济数据显示,当前我国宏观经济在经历一季度高点之后,同比和环比呈现逐季回落态势。由于预计到四季度房地产投资和出口的回落趋势将进一步扩大,当季增长存在一定下行风险,但由于政策存在缓冲空间以及美国目前复苏形势良好,经济重复2008年下半年二次探底的可能性很小。

尽管目前的股市应该处于或很接近年内低点,但短期由于经济面还无法扭转市场悲观预期,需要后续经济证据扭转市场预期,在不确定性仍然存在的市场中,王亚南建议投资者可以抓住债券市场的投资机会,在进

行个人资产配置的前提下,进行一定比例的债券基金的配置。

今年以来,债券市场呈现“小阳春”的态势。从基础市场分类表现来看,信用产品的涨幅大于利率产品,长债的涨幅大于中短债。而受制于股市的低迷,偏债型基金业绩普遍低于纯债型基金。

王亚南认为,从目前经济的运行状况来看,加息的国内经济环境已经比较成熟,但是受制于国际经济环境的不确定性和欧债危机的影响,具体什么时点加息具有很大的不确定性。虽然长债品种的收益高于短期品种,但面临着市场整体下行的风险。正因为如此,上投摩根纯债基金将等待加息明确后,再考虑提高债券品种的久期水平。而在此期间,主要通过增加信用债的品种来获得组合的超额收益。

王亚南表示,纯债基金作为一种

风险程度较低的基金产品,是普通投资人理想的资产配置工具。在投资风格上,上投摩根纯债基金并不追求获取激进的投资回报,而是希望基金产品在市场上上涨时跟上市场的节奏,在下跌时规避风险。基金希望通过相对稳健的投资操作,给投资者奉献合理的业绩回报。

在具体的操作中,王亚南介绍,上投摩根纯债基金目前组合久期只有1.8年,基金组合非常重视流动性管理和风险管理,尽管久期水平远低于基准久期和行业标准,但基金目前不会提高组合久期水平。

另外,王亚南认为,可转债呈现的投资机会也值得关注。一方面,随着中行转债等品种的陆续发行,转债市场将出现容量的扩容,另一方面,股票市场近期的持续下跌使得部分转债品种出现了一定的条款价值和博弈价值。 世豪

理财指南

准妈妈如何理财

生育金的准备。由于准妈妈选择的医院不同、生产方式不同等,浮动范围非常大。建议可以根据自身情况,通过每月定期储蓄来积累这部分费用。由于生育费用的资金在使用的数量和时间上均较为固定,建议采用比较保守的零存整取定期存款或银行低风险类的结构性理财产品来积累。

要准备好准妈妈健康保障计划。因为这段期间准妈妈发生风险的几率要远高于正常人,因此建议选择合适的健康险和意外险,保障怀孕阶段孕妇的健康、意外流产以及生育时宝宝的健康和安全。

要准备好孕期的合理开销。对于理财,不外乎就是开源和节流两大方面。专家建议,由于孕妇需要安心休养,在开源方面能起到的作用有限。因此,建议这段期间的理财主要应该着眼于节流,合理控制家庭开销,不要在此时提前清偿住房按揭贷款或者贷款购进汽车等大宗消耗型商品,避免让家庭财务状况更加恶化。同时,平时可结合新生宝宝的需要,在商场减价时提前储备婴儿用品,在保证用品质量的同时,也能获得更优的性价比。

专家还建议,应及早筹备预留家庭一年的生活费用,以保证怀孕期间的开支开销以及应对突发事件。而这部分资金可采取购入稳健、风险较低且收益比储蓄利率高的理财产品,以获得较高的收益,同时也保证了资金使用的灵活性。 段晋玉

股市在线

沪市 A 股涨跌幅排行榜

Table with columns: 涨幅前五, 股票简称, 最新价, 涨幅, 涨额. Rows include 大唐电信, 长园集团, 厦门空港, 金种子酒, 亿利能源.

Table with columns: 跌幅前五, 股票简称, 新价, 跌幅, 跌额. Rows include ST昌鱼, *ST新太, 大橡塑, *ST宝龙, 北京银行.

深市 A 股涨跌幅排行榜

Table with columns: 涨幅前五, 股票简称, 最新价, 涨幅, 涨额. Rows include 浙农网, *ST九安, *ST航氧, *ST驰, 东晶电子.

Table with columns: 跌幅前五, 股票简称, 新价, 跌幅, 跌额. Rows include 京东方 A, 云南锗业, 胜利精密, 中航地产, 绿景地产.

数据截止日期为 10 日 16:00。

光大银行推出“阳光存贷合一卡”

本报讯(记者 张慧 通讯员 王振)日前中国光大银行推出一款创新型金融产品——阳光存贷合一卡,以全新的设计理念、全新的发卡模式、全新的产品标准,显示国内发卡银行将信用卡这一舶来品进行本土化的努力和制订符合中国特色的信用卡标准的勃勃雄心。

新理念:让信用卡走下殿堂,满足大众持卡人的真实诉求

当前,众多发卡银行将信用卡的目标客户锁定在“高收入、高学历、高信用”的高端客户身上,市场定位趋同,资源浪费严重。光大银行信用卡中心总经理戴兵认为,信用卡产业在国内要得到更好的发展,就必须设计出符合中国特色的信用卡产品,让信用卡走下殿堂,走入大众,为广大的普通大众服务。

如何设计出符合中国特色的信用卡产品?中国光大银行通过深入的市场调研认为,符合中国特色的信用卡产品要具备三个基本特点:一是要能满足普通大众的真实诉求。普通大众的消费观念以“量入为出”为主,持有信用卡的目的主要是为了支付方便。因此,需要从偏重消费信贷功能向“以支付功能为主,消费信贷功能为辅”的方向转变。二是要依托借记卡发展。依托借记卡来发

展信用卡,符合普通大众的习惯。三是要从“争夺客户资源”向“培育客户基础”转变。

新模式:首创柜台实时发卡模式,提高申请的便利性和安全性

阳光存贷合一卡率先创立柜台实时发卡模式。客户只需要在光大银行网点柜台填写申请表,柜台人员将现场为客户发放阳光存贷合一卡,并帮助客户激活卡片。经激活的阳光存贷合一卡可以进行存、取款等借记卡业务。光大银行随之将对客户的资质进行审核,对于符合审批政策的客户匹配一定信用额度。

新标准:通过借记卡与信用卡的功能整合,发挥“1+1>2”的聚合效应

阳光存贷合一卡独创一卡双账户模式,具有消费信贷和储蓄理财双重服务功能。一是账户实时互转,扩大了支付功能。二是实现自动关联还款,解决了长期以来制约信用卡发展的还款不方便问题。三是客户价值最大化原则。光大银行对于服务的提供就高不就低,存款有息、消费免息,阳光存贷合一卡的多功能整合联动,发挥了“1+1>2”的聚合效应。